

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

В Екатеринбурге местный житель, злоупотребляющий курительными смесями, обвиняется в убийстве двух человек (ФОТО, ВИДЕО)



Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области жителю Екатеринбурга, 1987 года рождения, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц). По версии следствия, днем 16 февраля 2014 года обвиняемый, находясь по месту своего проживания в домике коллективного сада «Жилищник-1» в Екатеринбурге, занимался раскуриванием курительных смесей. Вместе с ним находился мужчина, 1981 года рождения, также проживающий в данном коллективном саду, но в другом домике. Между мужчинами по малозначительному поводу произошел конфликт, на почве которого обвиняемый вооружился топором и нанес им несколько ударов в область головы своему оппоненту. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. После этого злоумышленник пошел в домик, где проживал потерпевший, так как там находилась жена только что убитого им мужчины, которая, по мнению обвиняемого, могла знать о том, у кого находится ее муж. Считать так у злоумышленника были все основания, ведь незадолго до описываемых событий он сам приходил в домик к потерпевшему и пригласил его к себе в гости. Придя в дом к потерпевшему, злоумышленник также при помощи топора расправился и с его женой. От полученных травм женщина погибла. После совершенных убийств обвиняемый решил



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

скрыться из коллективного сада, но поскольку у него не было денег, он решил похитить имущество из домика потерпевших. Таким образом, он вынес из их жилища жидкокристаллический телевизор, планшетный компьютер, системный блок и сотовый телефон. С похищенными вещами он вернулся к себе в домик, сокрыл тело убитого мужчины в дровянике, вызвал такси и уехал, прихватив с собой похищенное имущество. Впоследствии вещи он сбыл в один из городских ломбардов. Тело убитой женщины было обнаружено ближе к вечеру 16 февраля ее 9-летним сыном, вернувшимся домой из гостей. О страшной находке мальчик сразу же сообщил проходившей мимо женщине, а та, в свою очередь, довела информацию об обнаружении тела до правоохранительных органов. Осмотр места происшествия, в котором принимали участие следователи Следственного комитета, сотрудники уголовного розыска полиции и эксперт-криминалист, продолжался до позднего вечера 16 февраля. Однако тогда еще не было известно о втором потерпевшем, тело которого оставалось лежать в дровянике. Информация об этом убитом в органы правоохраны поступила уже глубокой ночью от брата обвиняемого, которому злоумышленник по телефону поведал, что в коллективном саду он убил двух человек. Приехав к домику, где проживает его брат, мужчина обнаружил тело второго потерпевшего и сразу же сообщил об этом в полицию. На установление местонахождения особо опасного злоумышленника у сотрудников усиленной следственно-оперативной группы, работавших с максимальной самоотдачей, времени ушло немного: по подозрению в убийстве двух человек мужчина был задержан уже днем 18 февраля. На допросе он полностью признал свою вину. О мотивах первого убийства он сообщил буквально следующее: «От накурки все происходило со мной как в тумане. Мы чутьчуть повысили друг на друга тон, и я ударил его топором...». Свои показания злоумышленник подтвердил и детализировал в ходе проверки показаний на месте. В настоящее время следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств этого бесчеловечного преступления. Криминалистическое сопровождение при расследовании уголовного дела, а также оказание практической помощи следственно-оперативной группе осуществляет опытный следователь-криминалист регионального следственного управления СК России. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Ссылка на материалы СКР: https://cloud.mail.ru/public/f8f39df56761/%D0%BE%D0%B4%D0% B8%D0%BD%D1%86%D0%BE%D0%B2-%D0%BC%D1%83%D1%81%D0%B8%D0%BD%D1 %8B-%D1%81%D0%BC%D0%B8.rar

19 Февраля 2014

Адрес страницы: https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834522